DANGER Causes severe skin burns and eye
damage. Suspected of damaging fertility.
Prevention: Obtain special instructions before
use. Do not handle until all safety precautions
have been read and understood. Do not breathe
dusts or mists. Wash skin thoroughly after
handling. Wear protective gloves/protective
clothing/eye protection/face protection.
Response: [F SWALLOWED: Rinse mouth.

Do NOT induce vomiting. Immediately call a
POISON CENTER/doctor. IF ON SKIN (or hair):
Take off immediately all contaminated clothing.
Rinse skin with water or shower. Immediately
call a POISON CENTER/doctor. IF INHALED:
Remove person to fresh air and keep comfortable
for breathing. Immediately call a POISON
CENTER/doctor. IF IN EYES: Rinse cautiously
with water for several minutes. Remove contact
lenses, if present and easy to do. Continue
rinsing. Immediately call a POISON CENTER/
doctor. IF exposed or concerned: Get medical
advice/attention. Wash contaminated clothing
before reuse. Storage: Store locked up.
Disposal: Dispose of contents/container to an
approved waste disposal plant.

See the SDS for more info at/
Voir la FDS pour plus d'info au:
waurth.ca or call/ou appelez:
1-800-263-5002
Imported by/Importé par:

Wourth Canada Limited/Limitée
345 Hanlon Creek Blvd, Guelph, ON, N1C 0A1
DANGER Provoque des brilures de la peau et
des lésions oculaires graves. Susceptible de
nuire & la fertilité. Prévention: Se procurer les
instructions avant utilisation. Ne pas manipuler
avant d'avoir lu et compris toutes les précautions
de sécurité. Ne pas respirer les poussiéres ou
brouillards. Se laver & fond la peau aprés avoir
manipulé. Porter des gants de protection/des
vétements de protection/un équipement de
protection des yeux/du visage. Intervention:
EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche.
NE PAS faire vomir. Appeler immédiatement
un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.
EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou
les cheveux): Enlever immédiatement tous les
vétements contaminés. Rincer la peau & I'eau
ou se doucher. Appeler immédiatement un
CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN
CAS D'INHALATION: Transporter la victime
& |'extérieur et la maintenir au repos dans
une position ob elle peut confortablement
respirer. Appeler immédiatement un CENTRE
ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS DE
CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec
précaution & |'eau pendant plusieurs minutes.
Enlever les lentilles de contact si la victime en
porte et si elles peuvent étre facilement enlevées.
Continuer & rincer. Appeler immédiatement un
CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. En cas
d’exposition prouvée ou suspectée: Consulter un
médecin. Laver les vétements contaminés avant
réutilisation. Entreposage: Garder sous clef.
Elimination: Eliminer le contenu/récipient dans
une installation d’élimination des déchets agréée.
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RTV SILICONE

SILICONE RTV

00L BUS

School Bus Yellow/
Jaune Autobus Schola

Net content/Contenu net:

300 ml (10.1 US fl oz)

152.4x177.8

@D RTV SILICONE

Features: A flexible, durable RTV adhesive
with a wide variety of sealing and bonding
uses. Adheres to metal, wood, glass,
porcelain, plastic, painted surfaces, ceramics
and rubber.

Uses: Use for sealing leaks and drafts in
windshields, side windows, rear windows
and doors. Seals flashing and warning signal
lights. Can be used to seal body seams,
internal and external body patches and wiring
harnesses. Insulates electrical components.
Directions: Use with a standard caulking
gun. Make sure the surface is clean and

dry before applying. Caution: Do not use
for head gaskets. Product is not paintable.
Not suitable for use below waterline marine
applications.

The above instructions are based on our experience.
Preliminary tests are advised before use. For more
details, see the technical data sheet.

SILICONE RTV

Caractéristiques: Un adhésif RTV

souple et durable avec une grande variété
d’applications d'étanchéité et de collage.
Adhére au métal, au bois, au verre, & la
porcelaine, au plastique, aux surfaces peintes,
& la céramique et au caoutchouc.
Utilisations: Utiliser pour sceller les fuites

et les courants d'air dans les pare-brises,

les vitres latérales, les fenétres arriéres, les
portes, les feux clignotants et les feux de
signalisation. Peut &tre utilisé pour sceller les
joints de corps, les correctifs du corps interne
et externe et les faisceaux de cablage. Isole
les composants électriques.

Mode d’emploi: A utiliser avec un pistolet
& calfeutrer standard. S'assurer que la surface
soit propre et séche avant I'application.
Avertissement: Ne pas utiliser pour

joints de culasse. Le produit ne peut pas étre
peint. Ne convient pas pour une utilisation

en contact permanent avec |'eau dans les
applications marines.

Cette information est basée sur notre expérience. Des
tests préalables sont avisés avant I'vfilisation. Pour
plus de détails, voir la fiche technique.

Not for retail sale/
Pas pour la vente au détail

Made in USA/ |
Fabriqué aux Etats-Unis
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